

OBVESTILO O PREIZKUSU
prijavljenim kandidatom za vpis v 1. letnik študijskega leta 2024/25
v 2. prijavnem roku

Preizkus gibalnih sposobnosti in znanj za vpis na Fakulteto za šport v 2. prijavnem roku bo
v TOREK, 10. 9. 2024, z začetkom ob 8.30 na Fakulteti za šport.

Na preizkus prinesite:

VSI KANDIDATI (ne glede na prijavljen program) - obvezno:

- 1. osebno izkaznico ali potni list;**
- 2. zdravniško potrdilo:** *Vsi kandidati morajo predložiti zdravniško potrdilo o zdravstveni sposobnosti za opravljanje dela na področju športa in zdravstva, ki ga izda dispanzer medicine dela prometa in športa (napotnica za predhodni zdravstveni pregled, obrazec DZS 8.204). **Zdravniško potrdilo mora biti izdano po 1. aprilu 2024.** Tuji kandidati opravijo primerljiv pregled v tujini, potrdila morajo biti prevedena v slovenski jezik. Informacije o zdravniškem pregledu so objavljena na spletni strani: www.fsp.uni-lj.si/vpis/vpis-na-1-stopnjo/*
- 3. ustrezno športno opremo** (obvezno športne kopalke).

SAMO KANDIDATI ZA ŠPORTNO TRENIRANJE - obvezno

Samo prijavljeni za študijski program Športno treniranje (s 1., 2. ali 3. željo) poleg zgoraj navedenega, na preizkus OBVEZNO prinesite še **dokumentacijo s področja usmeritvenega športa:**

- 1. izpolnjen obrazec o usmeritvenem športu (Obrazec za šport A)** – natisnete ga s spletne strani: www.fsp.uni-lj.si/vpis/vpis-na-1-stopnjo/;
- 2. preteklo ali aktualno športno (tekmovalno ali trenersko) anamnezo s področja izbranega usmeritvenega športa** (razvidno mora biti vaše športno udejstvovanje - koliko časa, kako pogosto in na kakšni ravni trenirate/ste trenirali ter morebitni rezultati najpomembnejših tekmovalj); dokumentacija mora biti obvezno potrjena s strani kluba, športne zveze ali OKS (vsebovati mora **žig in podpis odgovorne osebe**; nepotrjenih anamnez ne upoštevamo).

ZA VSE KANDIDATE VELJA - neobvezno:

Če ste aktualni kategorizirani športnik, prinesite na preizkus tudi natisnjeno **sliko zaslona (Print Screen)**, ki prikazuje vašo **veljavno kategorizacijo** v okviru javno objavljene aktualne evidence kategoriziranih športnikov na spletnih straneh OKS-ZŠD: <https://www.olympic.si/evidenca>.

S potrdilom o kategorizaciji za tekoče leto lahko kategorizirani športniki **pri preizkusu gibalnih sposobnosti in znanj uveljavljate boniteto kategoriziranega športnika** (opredeljena je v postopku točkovanja preizkusa na spletni strani: <https://www.fsp.uni-lj.si/vpis/vpis-na-1-stopnjo/preizkus-gibalnih-sposobnosti/>

Kandidatom za Športno treniranje se upošteva tudi morebitno **potrdilo o strokovni usposobljenosti** s področja športa (boniteta pri preizkusu je opredeljena v opisu točkovanja preizkusa na spletni strani: <https://www.fsp.uni-lj.si/vpis/vpis-na-1-stopnjo/preizkus-gibalnih-sposobnosti/>).

Testi preizkusa:

Test
Tek 100 m
Tek 2400 m
Skok v daljino z mesta
Poligon nazaj
Vesa v zgibi (Ž)/zgibe (M)
Plavanje 100 m

Kriterij uspešno opravljenega preizkusa gibalnih sposobnosti in znanj je: **Pravilno (v skladu z opisi testov na spletni strani**: <https://www.fsp.uni-lj.si/vpis/vpis-na-1-stopnjo/preizkus-gibalnih-sposobnosti/>) **in v celoti opravljenih vseh 6 testov preizkusa.**

Neuradne rezultate testov preizkusa ter upoštevane kategorizacije bodo kandidati prejeli na svoje elektronske naslove, ki so jih navedli v prijavi, **v torek, 10. 9. 2024, po 15. uri.**

Pritožbe se lahko nanašajo izključno na prepis rezultatov ali kategorizacij iz zapisnikov preizkusa oz. dokumentacije v računalniško datoteko. Na morebitne nepravilnosti glede izvedbe merjenja, glede zapisanih ali na merjenju objavljenih rezultatov ipd. so kandidati dolžni takoj opozoriti merilca in jih razrešiti takoj na merjenju. Morebitne pritožbe na prepis rezultatov ali kategorizacij iz zapisnikov v računalniško datoteko pa morajo prispeti po e-pošti na naslov: referat@fsp.uni-lj.si, najkasneje do četrтка, 12. 9. 2024, do 12. ure (rok prejema pritožbe). Sklepi o obravnavanih pritožbah kandidatov bodo dokončni.

Uradni rezultati testov bodo preračunani v točke preizkusa, ki bodo posredovane vpisni službi Univerze v Ljubljani za nadaljnjo obravnavo v sprejemnem postopku. Potrdilo o opravljanju preizkusa z doseženimi točkami v 2. prijavnem roku bodo kandidati prejeli v svoj uporabniški predal na eVŠ portalu, predvidoma 17. 9. 2024.

K preizkusu gibalnih sposobnosti pristopa vsak kandidat na lastno odgovornost.

V primeru poškodbe med preizkusom naj se poškodovani kandidat takoj oglasi pri prisotnem zdravniku Fakultete za šport.

Fakulteta za šport si pridržuje pravico testirati posameznike glede uporabe nedovoljenih sredstev, ki bi lahko kakorkoli vplivala na dosežek preizkusa.

Kandidati, ki se zaradi kakršnihkoli razlogov ne bodo udeležili preizkusa gibalnih sposobnosti in zanj, ali pa ga ne bodo v celoti in pravilno opravili, ne bodo izpolnjevali vpisnih pogojev za vpis v študijskem letu 2024/25.

Fakulteta za šport Univerze v Ljubljani bo, kot upravljavec osebnih podatkov, vaše osebne podatke iz posredovane dokumentacije za preizkus obdelovala za namen izvedbe preizkusa gibalnih sposobnosti in znanj (pravna podlaga Zakon o visokem šolstvu; ZViS in Razpis za vpis v dodiplomske in enovite magistrske študijske programe). Vaše osebne podatke bomo hranili do dneva vpisa v študijski program, za katerega ste se prijavi, oziroma najdlje do izteka pritožbenega postopka. Kot kandidat za preizkus gibalnih sposobnosti in znanj lahko kadar koli

v času preizkusa in obdelave osebnih podatkov za ta namen uveljavljate svoje pravice dostopa do osebnih podatkov in popravka. Za pomoč pri uveljavljanju svojih pravic se lahko obrnete na pooblaščenca osebo za varstvo podatkov UL (dpo@uni-lj.si). Če boste menili, da vaših osebnih podatkov ne obdelujemo ustrezno, se lahko pritožite Informacijskemu pooblaščenca RS.

Srečno in uspešno na preizkusu vam želimo!

UL Fakulteta za šport, Študentski referat
(tel. - referat: 01/5207 772, 01/5207 806)